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１．かわごえ子育てプラン体系図  

目標１ （１）子どもと親の健康の確保・増進
（２）「食育」の推進
（３）思春期保健対策の充実
（４）小児医療の充実

目標２ （１）次代の親の育成
（２）子どもの生きる力の育成に向けた教育環境等の整備
（３）家庭や地域の教育力の向上

目標３ （１）親の学びの機会の充実
（２）親の社会参画の機会の充実

目標４ （１）多様な働き方の実現及び男性を含めた働き方の見直し
（２）仕事と子育ての両立の推進

（１）地域における子育て支援サービスの充実
目標５ （２）保育サービスの充実

（３）子どもの健全育成の取組
（４）体験活動・交流の促進
（５）地域における子育て支援のネットワークづくり
（６）子育て情報提供の充実

目標６ （１）児童虐待防止対策の充実
（２）ひとり親家庭等の自立支援の推進
（３）障害児施策の充実

（１）良質な住宅・良好な居住環境の確保
目標７ （２）安全な道路交通環境の整備

（３）安全・安心なまちづくり
（４）子ども等の交通安全を確保するための活動の推進
（５）子ども等を犯罪等の被害から守るための活動の推進
（６）被害に遭った子どもの支援の推進

子ども等にやさしく、安全・安心
なまちづくりの推進

基本理念 基本目標 施策目標

子
ど
も
と
親
と
地
域
と
が
と
も
に
育
ち
支
え
あ
う
ま
ち
川
越

子どもと親の豊かな健康づくり
の推進

心身の健やかな成長に資する
教育環境づくりの推進

子育ての喜びを実感し、子ども
とともに成長できる機会の充実

仕事と子育ての両立を支援す
る施策の充実

子育てを地域で支える仕組づく
りの推進

要支援児童へのきめ細かな取
組の推進
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２．達成状況総括表

平成22年度 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度
予　算　額 予　算　額 予　算　額 予　算　額 予算額

(総事業数） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ａ ｂ ｃ ｄ ｅ 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕

　基本目標１ 50 46 1 0 1 2 46 2 0 0 2 1,410,594 1,580,202 1,760,143 1,724,734 1,997,510

子どもと親の豊かな健康づくりの推進 (50) (46) (1) (0) (1) (2) (46) (2) (0) (0) (2) 〔1,354,779〕 〔1,495,305〕 〔1,675,347〕 〔1,744,605〕 〔1,900,641〕

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

12.0% 11.4% -2.0% 15.8%
10.4% 12.0% 4.1% 8.9%

●施策目標
   （１）子どもと親の健康の確保・増進
   （２）「食育」の推進
   （３）思春期保健対策の充実
   （４）小児医療の充実

   
   

2 2 2 358 430 449 430 430
(2) (2) (2) 〔312〕 〔424〕 〔449〕 〔430〕 〔430〕
21 20 1 20 1 1,231,990 1,387,115 1,559,183 1,519,075 1,782,496
(21) (20) (1) (20) (1) 〔1,181,913〕 〔1,319,315〕 〔1,483,982〕 〔1,544,743〕 〔1,690,613〕

27 24 1 1 1 24 2 1 178,246 192,657 200,511 205,229 214,584
(27) (24) (1) (1) (1) (24) (2) (1) 〔172,554〕 〔175,566〕 〔190,916〕 〔199,432〕 〔209,598〕

　基本目標２ 43 40 1 0 0 2 41 1 0 0 1 6,402,199 3,363,933 758,477 247,474 268,600
心身の健やかな成長に資する教育環境づくりの推進 (46) (43) (1) (0) (0) (2) (44) (1) (0) (0) (1) 〔2,981,816〕 〔2,081,638〕 〔605,885〕 〔238,971〕 〔263,456〕

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

-47.5% -77.5% -67.4% 8.5%
-30.2% -70.9% -60.6% 10.2%

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　
●施策目標
   （１）次代の親の育成
   （２）子どもの生きる力の育成に向けた教育環境等の整備

   （３）家庭や地域の教育力の向上
    

   
0 0 0 0 0 0
(0) 〔0〕 〔0〕 〔0〕 〔0〕 〔0〕
9 7 1 1 8 1 6,220,499 3,169,647 574,411 76,764 85,904

(11) (9) (1) (1) (10) (1) 〔2,809,506〕 〔1,898,394〕 〔452,474〕 〔75,190〕 〔82,372〕
34 33 1 33 1 181,700 194,286 184,066 170,710 182,696
(35) (34) (1) (34) (1) 〔172,310〕 〔183,244〕 〔153,411〕 〔163,781〕 〔181,084〕

   

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　        新規事業

　拡充事業　

　継続事業　

　    　 　

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　  　　  新規事業

拡充事業　

　継続事業　

　確かな学力、豊かな人間性、たくましく生きるための健康
や体力を育むため、市立学校の教育活動・教育環境等の
整備・充実に努めます。

 　

   

〔平成26年度達成状況〕　Ａ：順調　　Ｂ：やや遅れている　　Ｃ：遅れている　　Ｄ：当該年度予定なし　　Ｅ：終了

〔後期計画達成状況〕　　 ａ：順調　　ｂ：やや遅れている　　ｃ：遅れている　　ｄ：当該年度予定なし　　ｅ：終了　　　　　　　（単位：千円）

項　　　　　目 事業数 平成26年度末の達成状況 後期計画の達成状況

　多様化、複雑化する健康に関する諸問題を解決するた
め、健診・相談・指導体制の充実に努めます。

   
※（２）－３地域の特色を活かした「食育」の実践活動は学校給食課の評価（Ｂ、
ｂ）で集計      

※「予算額」「決算額」は、実事業数に基づき記載しております。
※対前年比欄の上段は予算額の対前年比、下段が決算額の対前年比を記載しております。

2



　

平成22年度 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度

予　算　額 予　算　額 予　算　額 予　算　額 予算額
(総事業数） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ａ ｂ ｃ ｄ ｅ 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕

　基本目標３ 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 66 66 66 0 0
(7) (5) (1) (0) (0) (1) (6) (1) (0) (0) (0) 〔66〕 〔66〕 〔66〕 〔0〕 〔0〕

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

0.0% 0.0% -100.0% 0.0%
　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 　 0.0% 0.0% -100.0% 0.0%

●施策目標
   （１）親の学びの機会の充実
   （２）親の社会参画の機会の充実

   
   

1 1 1 66 66 66 0 0
(1) (1) (1) 〔66〕 〔66〕 〔66〕 〔0〕 〔0〕
1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
(4) (3) (1) (3) (1) 〔0〕 〔0〕 〔0〕 〔0〕 〔0〕
0 0 0 0 0 0 0 0
(2) (2) (2) 〔0〕 〔0〕 〔0〕 〔0〕 〔0〕

　基本目標４ 11 8 2 0 1 0 9 2 0 0 0 12,463 12,588 12,914 15,012 15,349

仕事と子育ての両立を支援する施策の充実 (25) (16) (4) (2) (2) (1) (18) (4) (2) (1) (0) 〔11,707〕 〔11,747〕 〔15,347〕 〔14,145〕 〔13,968〕
　

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

1.0% 2.6% 16.2% 2.2%
0.3% 30.6% -7.8% -1.3%

●施策目標
   （１）多様な働き方の実現及び男性を含めた働き方の見直し

   （２）仕事と子育ての両立の推進
   
   

2 2 0 0 2 0 607 620 610 610 610
(5) (3) (1) (1) (4) (1) 〔607〕 〔620〕 〔610〕 〔610〕 〔610〕
2 0 2 0 0 2 0 92 77 75 75 75

(11) (6) (3) (2) (6) (3) (2) 〔81〕 〔77〕 〔26〕 〔18〕 〔16〕
7 6 1 7 0 11,764 11,891 12,229 14,327 14,664
(9) (7) (2) (8) (1) 〔11,019〕 〔11,050〕 〔14,711〕 〔13,517〕 〔13,342〕

 

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　        新規事業

　拡充事業　

　継続事業　

  　 　   

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　        新規事業

　拡充事業　

　継続事業　

　仕事と子育てを両立しやすい社会の実現のため、事業
主等に対する啓発や、地域における子育ての相互援助活
動の推進に努めます。

※（１）－１「ワーク・ライフ・バランスの推進・啓発」は、雇用支援課の評価（Ｂ、ｂ）
で集計。  　 　  

　子育てをより楽しく充実したものにするため、子育てにつ
いて話し合い、学ぶ場や社会参画の機会の充実に努めま
す。

 　   

〔平成26年度達成状況〕　Ａ：順調　　Ｂ：やや遅れている　　Ｃ：遅れている　　Ｄ：当該年度予定なし　　Ｅ：終了

〔後期計画達成状況〕　　 ａ：順調　　ｂ：やや遅れている　　ｃ：遅れている　　ｄ：当該年度予定なし　　ｅ：終了　　　　　　　（単位：千円）

項　　　　　目
事業数 平成26年度末の達成状況 後期計画の達成状況

子育ての喜びを実感し、子どもとともに成長できる機会の
充実

   　    

※「予算額」「決算額」は、実事業数に基づき記載しております。
※対前年比欄の上段は予算額の対前年比、下段が決算額の対前年比を記載しております。
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平成22年度 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度

予　算　額 予　算　額 予　算　額 予　算　額 予算額
(総事業数） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ａ ｂ ｃ ｄ ｅ 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕

　基本目標５ 61 47 3 5 6 0 47 4 5 5 0 7,024,050 7,854,304 7,289,873 7,359,274 7,684,417

子育てを地域で支える仕組づくりの推進 (72) (58) (3) (5) (6) (0) (58) (4) (5) (5) (0) 〔6,957,523〕 〔7,844,805〕 〔7,259,407〕 〔7,249,307〕 〔7,576,455〕

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

11.8% -7.2% 1.0% 4.4%
12.8% -7.5% -0.1% 4.5%

●施策目標
   （１）地域における子育て支援サービスの充実
   （２）保育サービスの充実
   （３）子どもの健全育成の取組
   （４）体験活動・交流の促進
   （５）地域における子育て支援のネットワークづくり
   （６）子育て情報提供の充実

   
   

12 9 1 2 9 1 2 5,608,958 6,453,545 5,769,187 5,705,903 5,722,572
(12) (9) (1) (2) (9) (1) (2) 〔5,594,587〕 〔6,450,546〕 〔5,762,953〕 〔5,704,064〕 〔5,667,802〕

24 17 1 4 2 17 1 4 2 1,237,684 1,256,045 1,345,747 1,481,181 1,780,800
(28) (21) (1) (4) (2) (21) (1) (4) (2) 〔1,206,491〕 〔1,228,848〕 〔1,325,208〕 〔1,372,342〕 〔1,724,183〕

25 21 1 1 2 21 2 1 1 177,408 144,714 174,939 172,190 181,045
(32) (28) (1) (1) (2) (28) (2) (1) (1) 〔156,445〕 〔165,411〕 〔171,246〕 〔172,901〕 〔184,470〕

　基本目標６ 32 26 4 1 0 1 27 4 1 0 0 1,548,126 1,637,024 1,680,760 1,691,781 1,657,773

要支援児童へのきめ細かな取組の推進 (41) (34) (4) (1) (0) (2) (36) (4) (1) (0) (0) 〔1,500,409〕 〔1,582,779〕 〔1,617,611〕 〔1,595,620〕 〔1,555,794〕

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

5.7% 2.7% 0.7% -2.0%
5.5% 2.2% -1.4% -2.5%

●施策目標
   （１）児童虐待防止対策の充実
   （２）ひとり親家庭等の自立支援の推進
   （３）障害児施策の充実

    
8 4 3 1 5 3 106,442 133,420 124,130 106,931 70,420
(8) (4) (3) (1) (5) (3) 〔98,307〕 〔111,004〕 〔106,237〕 〔92,962〕 〔63,108〕
7 5 1 1 0 5 1 1 12,610 15,001 18,343 19,021 25,814

(11) (8) (1) (1) (1) (9) (1) (1) 〔12,362〕 〔14,757〕 〔16,790〕 〔16,582〕 〔20,818〕
17 17 17 1,429,074 1,488,603 1,538,287 1,565,829 1,561,539
(22) (22) (22) 〔1,389,740〕 〔1,457,018〕 〔1,494,584〕 〔1,486,076〕 〔1,471,868〕

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　        新規事業

　拡充事業　

　継続事業　

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　        新規事業

　拡充事業　

　継続事業　

　すべての子どもが健やかに成長することができるよう、
児童虐待の防止や障害を持つ児童とその家庭等への支
援策の充実を図ります。

 

　子育てしやすい環境を整備するため、市民の多様な保
育ニーズに応えるとともに、保育所待機児童の解消に努
めます。また、家庭で子育てをしている母親への支援の充
実に努めます。

  

〔平成26年度達成状況〕　Ａ：順調　　Ｂ：やや遅れている　　Ｃ：遅れている　　Ｄ：当該年度予定なし　　Ｅ：終了

〔後期計画達成状況〕　　 ａ：順調　　ｂ：やや遅れている　　ｃ：遅れている　　ｄ：当該年度予定なし　　ｅ：終了　　　　　　　（単位：千円）

項　　　　　目
事業数 平成26年度末の達成状況 後期計画の達成状況

※「予算額」「決算額」は、実事業数に基づき記載しております。
※対前年比欄の上段は予算額の対前年比、下段が決算額の対前年比を記載しております。
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平成22年度 平成23年度 平成24年度 平成25年度 平成26年度

予　算　額 予　算　額 予　算　額 予　算　額 予算額
(総事業数） Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ ａ ｂ ｃ ｄ ｅ 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕 〔決算額〕

　基本目標7 32 27 3 0 2 0 28 3 0 1 0 571,973 528,151 754,640 1,022,427 741,791

子ども等にやさしく、安全・安心なまちづくりの推進 (35) (30) (3) (0) (2) (0) (31) (3) (0) (1) (0) 〔363,198〕 〔559,356〕 〔642,654〕 〔782,921〕 〔683,987〕

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

-7.7% 42.9% 35.5% -27.4%
54.0% 14.9% 21.8% -12.6%

●施策目標
   （１）良質な住宅・良好な居住環境の確保
   （２）安全な道路交通環境の整備
   （３）安全・安心なまちづくり
   （４）子ども等の交通安全を確保するための活動の推進

   （５）子ども等を犯罪等の被害から守るための活動の推進

   （６）被害に遭った子どもの支援の推進 　 　
   
   

3 3 3 12,615 10,000 20,000 15,000 15,000
(3) (3) (3) 〔10,958〕 〔8,860〕 〔19,831〕 〔12,989〕 〔13,206〕
3 2 1 3 286,810 236,440 557,614 481,345 502,524
(5) (4) (1) (5) 〔179,730〕 〔283,743〕 〔456,500〕 〔367,628〕 〔464,955〕
26 22 2 2 22 3 1 272,548 281,711 177,026 526,082 224,267
(27) (23) (2) (2) (23) (3) (1) (172,510) (266,753) (166,323) (402,304) (205,826)

231 194 15 6 10 6 199 17 6 6 3 16,969,471 14,976,268 12,256,873 12,060,701 12,365,440

(276) (232) (17) (8) (11) (8) (239) (19) (8) (7) (3) 〔13,169,498〕 〔13,575,696〕 〔11,816,317〕 〔11,625,569〕 〔11,994,301〕

　 　 　 　 　 　 　 　 　 　

対前年比 対前年比 対前年比 対前年比

-11.7% -18.2% -1.6% 2.5%

3.1% -13.0% -1.6% 3.2%

28 20 4 0 2 2 22 4 0 2 0 5,729,046 6,598,081 5,914,442 5,828,874 5,809,032
(31) (21) (5) (0) (2) (3) (24) (5) (0) (2) (0) 〔5,704,837〕 〔6,571,520〕 〔5,890,146〕 〔5,811,055〕 〔5,745,156〕

67 51 7 5 2 2 53 6 5 2 1 8,989,685 6,064,325 4,055,373 3,577,461 4,177,613
(91) (71) (8) (7) (2) (3) (74) (7) (7) (2) (1) 〔5,390,083〕 〔4,745,134〕 〔3,734,980〕 〔3,376,503〕 〔3,982,957〕

136 123 4 1 6 2 124 7 1 2 2 2,250,740 2,313,862 2,287,058 2,654,366 2,378,795
(154) (140) (4) (1) (7) (2) (141) (7) (1) (3) (2) 〔2,074,578〕 〔2,259,042〕 〔2,191,191〕 〔2,438,011〕 〔2,266,188〕

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　　      新規事業

　拡充事業　

　継続事業　

 

　　　【掲載事業の内訳】　　　　　　　　　　        新規事業

　拡充事業　

　継続事業　

　＜合　　計＞

①事業数及び達成状況の数値は、上段が実事業数で、下段
カッコ内は再掲事業を含む総事業数を記載しております。

②達成状況（５段階評価）については、各所管課が評価を行っ
ております。

      

　親子が安心して外出できるよう、公共施設等のバリアフ
リー化及び防犯対策の推進に努めます。

     

〔平成26年度達成状況〕　Ａ：順調　　Ｂ：やや遅れている　　Ｃ：遅れている　　Ｄ：当該年度予定なし　　Ｅ：終了

〔後期計画達成状況〕　　 ａ：順調　　ｂ：やや遅れている　　ｃ：遅れている　　ｄ：当該年度予定なし　　ｅ：終了　　　　　　　（単位：千円）

項　　　　　目
事業数 平成26年度末の達成状況 後期計画の達成状況

※「予算額」「決算額」は、実事業数に基づき記載しております。
※対前年比欄の上段は予算額の対前年比、下段が決算額の対前年比を記載しております。
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３．重点施策の達成状況
　　　　　　　　 

基本目標１　　子どもと親の豊かな健康づくりの推進

№ 目標 26年度達成状況 後期計画達成状況 遅れている理由

（１）－３ 乳幼児健診 拡充 Ａ ａ

（１）－９ 産婦・新生児訪問指導 拡充 Ａ ａ

（１）－１０ 乳幼児訪問指導 拡充 Ａ ａ

（１）－２０ 未熟児・長期療養児訪問指導 拡充 Ａ ａ

（１）－２８ こども医療費の助成 拡充 Ａ ａ

基本目標２　　心身の健やかな成長に資する教育環境づくりの推進

№ 目標 26年度達成状況 後期計画達成状況 遅れている理由

（１）－２ 中学生社会体験事業 拡充 Ａ ａ

（２）－８ 川越市教職員研修事業 拡充 Ａ ａ

（２）－９ 尐人数学級、尐人数指導の充実 拡充 Ａ ａ

（２）－２１ 公立学校施設の整備 拡充 E ａ 平成２４年度をもって、全学校施設の耐震化が完了した。

（３）－４ 家庭教育講座 拡充 Ａ ａ

基本目標３　　子育ての喜びを実感し、子どもとともに成長できる機会の充実

№ 目標 26年度達成状況 後期計画達成状況 遅れている理由

（１）－４ 市民との協働による父親育児講座 新規 Ｅ ａ
公民館等でも父親向けのサロン等が開催されるようになり、講座に代
わって父親向け育児情報等の提供をすることとしたため。

基本目標４　　仕事と子育ての両立を支援する施策の充実

№ 目標 26年度達成状況 後期計画達成状況 遅れている理由

（１）－１ ワークライフバランスの推進・啓発 拡充 Ｂ ｂ
ワークライフバランスに関するリーフレットと併せて事業主向けセミナーの
案内を市内の事業所に幅広く配布したが、参加者数が尐ない状況が続
いたため。

（１）－８ 一般事業主との連絡会 拡充 Ｂ ｂ
平成24年度からは事業主に限らず興味のある方も対象に含め、ワークラ
イフバランスセミナーを開催してきたが、参加企業が尐なかったため。

事業名 所　管　課

雇用支援課、男女共同参画課、こども
政策課（H24年度まで子育て支援課）、
職員課

こども政策課（H24年度まで子育て支援課）

こども政策課（H24年度まで子育て支援課）

健康づくり支援課

こども政策課（H24年度まで医療助成課）

事業名 所　管　課

教育指導課

教育センター（旧　教育研究所）

学校管理課、教育指導課

教育財務課

中央公民館

事業名 所　管　課

健康づくり支援課

〔平成26年度達成状況〕　Ａ：順調　Ｂ：やや遅れている　Ｃ：遅れている　Ｄ：当該年度予定なし　Ｅ：終了

〔後期計画達成状況〕      ａ：順調　ｂ：やや遅れている　ｃ：遅れている　ｄ：当該年度予定なし　 ｅ：終了

事業名 所　管　課

健康づくり支援課

健康づくり支援課
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基本目標５　　子育てを地域で支える仕組づくりの推進

№ 目標 26年度達成状況 後期計画達成状況 遅れている理由

（１）－１ 学童保育事業 拡充 Ａ ａ

（１）－３ 病児・病後児保育事業 拡充 Ａ ａ

（１）－４ 一時的（特定）保育事業 拡充 Ｃ ｃ
保育スペースの問題もあり、既存園での実施は難しい。今後新規開園す
る保育園については、当初からスペースを確保し、実施を促していきた
い。

（１）－５ 地域子育て支援拠点事業 拡充 Ａ ａ

（１）－６　　 保育所による地域子育て支援事業 拡充 Ａ ａ

（１）－７ ファミリー・サポート・センター事業 拡充 Ａ ａ

（２）－１ 通常保育事業 拡充 Ｃ ｃ
民間保育所等の誘致を図り、定員の増加に取り組んでいるが、目標を達成する
には誘致が遅れているのが現状である。平成27年度に民間保育所を2か所確保
することで目標値を達成する見込みである。

（２）－３ 統合保育事業 拡充 Ａ ａ

（２）－４ 土曜保育事業 拡充 Ａ ａ

（２）－５ 産休明け保育事業 拡充 Ｄ ｄ
公立保育園での産休明け保育の実施については、看護師確保などの課
題が多く実施を見送った。

（２）－６ 公立保育所の運営方法の検討 拡充 Ｄ ｄ
保育サービスの質の低下を招かない運営方法等について多くの課題が
あり、実施を見送った。

（２）－７ 法人立保育所への支援 拡充 Ａ ａ

（２）－９ 認可外保育施設への助成制度 拡充 Ｃ ｃ
障害児の保育に対しての助成は実施しているが、運営費等の助成に対し
ては現在検討中であるため。

（２）－１２ 保育士研修 拡充 Ａ ａ

（２）－１３ 保育サービス評価の仕組の導入検討 拡充 Ｃ ｃ
保育サービスの質の向上を図るため、第三者評価の導入に取り組んでい
るが、実施を希望する園がなかったため。

（３）－１０ 児童館機能の整備 拡充 Ａ ａ

（３）－１７ 拡充 Ａ ａ

（６）－１ 育児情報発信活動 拡充 Ａ ａ

（６）－２ 育児サークル支援 拡充 Ａ ａ
こども育成課（H24年度まで保育課）、
健康づくり支援課

地域子どもサポート推進事業（学校応援
団推進事業・学校支援地域本部事業を
含む）

地域教育支援課（旧　生涯学習課）

保育課

保育課

保育課

保育課

保育課

保育課

保育課

保育課

保育課

こども育成課（H24年度まで青尐年課）

こども政策課（H24年度まで子育て支援
課）、こども育成課（H24年度まで保育
課）、健康づくり支援課

こども育成課（H24年度まで保育課）

事業名 所　管　課

教育財務課

こども育成課（H24年度まで保育課）

保育課

こども育成課（H24年度まで保育課）

保育課

7



基本目標６　　要支援児童へのきめ細かな取組の推進

№ 目標 26年度達成状況 後期計画達成状況 遅れている理由

（１）－１ 養育支援訪問事業 拡充 Ａ ａ

（１）－２ 家庭児童相談 拡充 Ａ ａ

（１）－３ 要保護児童対策地域協議会 拡充 Ａ ａ

（１）－６ こんにちは赤ちゃん事業 新規 Ａ ａ

（２）－１ ひとり親家庭相談 拡充 Ａ ａ

（２）－２ 母子家庭等日常生活支援事業 拡充 Ｃ ｃ
類似事業と比較して、業務委託の内容に課題がある。今後は業務委託の
内容について、他市を調査するなどして改善を図る。

（２）－１３ 川越市父子家庭貸付事業 新規 Ｅ ａ
母子及び父子並びに寡婦福祉法の施行に伴い、平成26年10月に廃止。
母子父子寡婦福祉資金として新たに「父子家庭」が対象となり、統合され
た。

（３）－１２ 肢体不自由児認可通園施設 拡充 Ｂ ｂ
施設設計に十分な期間を確保し、より良い施設とするため、当初スケ
ジュールから移転時期を１年後ろ倒しすることとなったため。

基本目標７　　子ども等にやさしく、安全・安心なまちづくりの推進

№ 目標 26年度達成状況 後期計画達成状況 遅れている理由

（３）－１ 安全・安心な都市公園の整備 拡充 Ｂ ａ
平成26年度は、目標事業量である改修箇所数年間20箇所を下回った
が、後期計画全体では、当初計画したとおり整備することができた。

（３）－４ 公共施設等のバリアフリー化 拡充 Ａ ａ

（３）－７ 赤ちゃんの駅 新規 Ａ ａ

（４）－１ 交通安全教育 拡充 Ａ ａ

事業名 所　管　課

こども安全課（H24年度まで子育て支援課）

防犯・交通安全課（H24年度まで安全
安心生活課）

こども安全課（H24年度まで子育て支援課）

健康づくり支援課

こども安全課（H24年度まで子育て支援課）

こども安全課（H24年度まで子育て支援課）

こども安全課（H24年度まで子育て支援課）

保育課

事業名 所　管　課

公園整備課

道路街路課（H24年度まで道路建設
課、街路課）、道路環境整備課、建築
住宅課

こども育成課（H24年度まで子育て支援課）

こども安全課（H24年度まで子育て支援課）
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平成２６年度達成状況集計表

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

順調 やや遅れている 遅れている 当該年度予定なし 終了

5 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 1

80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 4 2 0

68.4% 0.0% 21.1% 10.5% 0.0%

5 1 1 0 1

62.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5%

3 1 0 0 0

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30 4 5 2 3

68.2% 9.1% 11.4% 4.5% 6.8% 　※上段：事業数　下段：％

後期計画達成状況集計表

ａ ｂ ｃ ｄ ｅ
順調 やや遅れている 遅れている 当該年度予定なし 終了

5 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 2 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 4 2 0

68.4% 0.0% 21.1% 10.5% 0.0%

6 1 1 0 0

75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34 3 5 2 0

77.3% 6.8% 11.4% 4.5% 0.0% 　※上段：事業数　下段：％
合計 44

基本目標５ 19

基本目標６ 8

基本目標７ 4

基本目標２ 5

基本目標３ 1

基本目標４ 2

基本目標１ 5

基本目標４ 2

基本目標５ 19

基本目標６ 8

基本目標７ 4

合計 44

重点施策
事業数

基本目標３ 1

重点施策
事業数

基本目標１ 5

基本目標２ 5
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